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Dokument Pospeši EU (Accelerate EU) vsebuje kratkoročne in 

strukturne ukrepe kot odziv na energetsko krizo 

Evropska komisija v dokumentu, ki ga je poimenovala Pospeši EU (Accelerate EU) kot 

odziv na energetsko krizo, ki je posledica krize na Bližnjem vzhodu, predlaga pet 

sklopov ukrepov. Gre za kratkoročne in strukturne ukrepe z dolgoročnejšim učinkom 

za nadaljnje zmanjšanje odvisnosti od nestanovitnih trgov fosilnih goriv in krepitev 

odpornosti Evrope na prihodnja tveganja na podlagi domače čiste energije in 

elektrifikacije. Med njimi so sheme pomoči za industrijo in gospodinjstva.  

Tabela 1: pregled ukrepov 

Sklopi ukrepov Kratek opis 

Usklajevanje Evropska komisija namerava zagotoviti, da se 
bodo ukrepi na ravni držav članic izvajali 
popolnoma usklajeno. To vključuje ponovno 
polnjenje podzemnih skladišč plina, uporabo 
prožnosti pri pravilih polnjenja ali kakršne koli 
izredne sprostitve zalog nafte. Vzpostavljena bo 
nova opazovalnica za goriva, ki bo spremljala 
proizvodnjo, uvoz, izvoz in raven zalog goriv, 
namenjenih uporabi v prometu.  

Pravočasni, ciljno usmerjeni in začasni ukrepi Zaščita potrošnikov, vključno z industrijo, pred 
konicami cen lahko vključuje ciljno usmerjene 
sheme dohodkovne podpore, energetske kupone 
in sheme socialnega zakupa, znižanje trošarin na 
električno energijo za ranljiva gospodinjstva. 
Komisija bo sprejela tudi začasni okvir za 
državno pomoč, ki bo nacionalnim vladam 
zagotovil dodatno prožnost, vključno z nujnimi 
ukrepi za podporo najbolj izpostavljenim 
gospodarskim sektorjem. 

Pospešitev prehoda na domačo čisto energijo 
in elektrifikacija 

Evropska komisija namerava do poletja 
predstaviti akcijski načrt za elektrifikacijo. 
Vključeval bo cilj elektrifikacije in ukrepe za 
odpravo ovir za elektrifikacijo industrijskega, 
prometnega in gradbenega sektorja. 

Pospešitev mrežnega sistema Elektrifikacijo mora spremljati omrežje, ki ustreza 



svojemu namenu. 

Spodbujanje naložb Evropska komisija bo organizirala vrh o naložbah 
v čisto energijo, ki bo združeval industrijo 
finančnih storitev, vključno z glavnimi 
institucionalnimi vlagatelji, vodilnimi v industriji, 
razvijalci projektov in javnimi financerji, da bi 
pospešila zasebno financiranje. 

Vir: Evropska komisija 

Koristne informacije: 

• Predlog Pospeši EU: 

• https://energy.ec.europa.eu/publications/accelerateeu-energy-union-affordable-and-secure-

energy-through-accelerated-action_en 
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